
 

 

 

 

 

 

 

KARTEK PREGLED KLJUČNIH REZULTATOV PROJEKTA 

SILVER SMEs!  

Cilj projekta je izboljšati izvajanje regionalnih politik za povečanje konkurenčnosti MSP, da bi 

izkoristili pomembne priložnosti, ki izhajajom iz srebrne ekonomije in s tem izboljšali kakovst življenja 

starostnikov na podeželskih in gorskih območjih.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REGIONALNI KONTEKST 

 

KOMPOZITNA SWOT ANALIZA 

Naša SWOT analiza proučuije podobnosti in 

posebnosti naše regije, njeno demografijo in 

ekonomijo. Raziskuje priložnosti in ovire v 

razvoju Srebrne ekonomije v naših 

podeželskih regijah in postavlja osnovo za 

Akcijski Načrt , ki ga je pripravil posebej vsak 

partner. 

 

9 REGIONALNA INFOGRAFIJA 

Se sprašujete, kako je biti starejši od 65 let na 

podeželju? Iščete strnjene informacije? 

Poglejte si 9 interaktivnih infografik in v hipu 

boste razumeli izzive in priložnosti, ki se 

pojavljajo ob staranju v naši regiji. 

 

 

ODKRIJTE SILVER SMEs 

 

PROJEKTNE ZGIBANKE 

Projektna zgibanka je na voljo v 8 jezikovnih 

različicah. V njej so predstavljeni projektni 

partnerji in cilji projekta.  

 

NA KRATKO O PROJEKTU SILVER SMEs 

Kaj je SILVER.SMEs? Zakaj je project SILVER 

SMEs pomemben za podeželjska območja 

Evrope? Kakšni so naši cilji? Odkrijte projekt 

SILVER SMEs v enominutnem videu! 

 

 

Tema 

Konkurenčnost MSP 
€1,554,924.00 1. junij 2018 

31. maj 2023 

https://projects2014-2020.interregeurope.eu/silversmes/
http://www.interregeurope.eu/silversmes/library/#folder=1503
https://www.interregeurope.eu/silversmes/news/news-article/11664/investigating-the-silver-economy-in-cim-do-ave/
http://www.interregeurope.eu/silversmes/library/#folder=1465
https://www.youtube.com/watch?v=m8Lpz_ghMDQ


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRIPOROČILA POLITIKE 

 

ZELENA KNJIGA O STARANJU 

Partnerji SMEs projekta so sodelovali z 

Evropsko Komisijo pri nastajanju Zelene knjige 

o staranju. Naš prispevek je priporočilo, kako 

podpreti starajoče se regije in kako se ta 

območja lahko prilagodijo na demografske 

spremembe z razvijanjem in podpiranjem 

ekonomskega sektorja. Berite naš document. 

 

POIŠČITE NAVDIH! 

 

SEZNAM SEDEMDESETIH DOBRIH PRAKS 

Partnerji projekta so zbrali več kot 70 primerov 

dobrih praks širom Evrope. Od zdravja do IKT 

tehnologij, nastanitev in prostočasnih 

dejavnosti dokazujejo uporabnost Srebrne 

ekonomije za starejše na podeželju. Odkrijte 

podatkovno bazo projekta SILVER SMEs! 

 

3 TEMATSKE BROŠURE 

23 pobud ie bilo izbranih za najboljše prakse! 

Tri tematske brošure ponujajo navdihujoče 

pobude, vezane na bivanje, SMEs 

pospeševalnike in dobrobit starejših. 

Ponazarjajo, kako lahko regije podprejo razvoj 

Srebrne ekonomije, podprejo poslovanje in 

izboljšajo kvaliteto življenja starejših. 

 

 

8 VIDEO POSNETKOV NAJBOLJŠIH 

PRAKS 

Projekt SILVER SMEs je izdelal osem kratkih 

videov kot prikaz najboljših praks. 

Predstavljajo primere nastanitev, prostočasnih 

dejavnosti.in regionalnega pospeševanja 

poslovanja v sektorju Srebrne ekonomije in so 

navdihujoči primeri, vredni posnenanja širom 

podeželja v vsej Evropi. Oglejte si videe. 

 

NAŠE ZGODBE V VIDEO OBLIKI 

V videoposnetkih si lahko ogledate ključne 

trenutke medregijskega sodelovanja v projektu 

SILVER SMEs, predstavljajo pa tudi 

regionalne deležnike in podjetnike na 

podeželju. Odkrijte naše zgodbe! 

 

VMESNA KONFERENCA 

PROJEKTA 

 

Vmesna konferenca projekta SILVER SMEs je 

potekala 21. aprila 2021 preko spleta na temo 

"Izzivi in rešitve za spoprijemanje s staranjem 

prebivalstva na podeželju v Evropi: vloga 

srebrne ekonomije". Podpredsednica 

Evropske komisije za področje demokracije in 

demografije, regionalni oblikovalci politike in 

podjetniki so izmenjali primere dobrih praks in 

razpravljali o možnih ukrepih za nadaljnjo 

podporo srebrni ekonomiji. Oglejte si dogodek 

tudi vi! 

ZAKLJUČNA KONFERENCA 

PROJEKTA 

 

Zaključna konferenca projekta SILVER SMEs 

je potekala 21. februarja 2023 v Bruslju na 

temo "Staranje na podeželju v Evropi: 

priložnosti za lokalno ekonomijo. Na dogodku 

so partnerji predstavili 8 akcijskih načrtov ter 

konkretne ukrepe, s katerimi so spodbujali 

nastanek srebrne ekonomije na podeželju. Na 

konferenci so se udeleženci tudi pogovarjali, 

kako lahko regionalne in evropske politike bolje 

podprejo srebrno ekonomijo v tem sektorju in 

naslavljajo vprašanje staranja prebivalstva. 
Oglejte si dogodek tudi vi!  

 

https://www.euromontana.org/wp-content/uploads/2021/03/2021_02-SILVER-SMEs-position-EU-Green-Paper-Ageing.pdf
http://www.interregeurope.eu/silversmes/good-practices/
http://www.interregeurope.eu/silversmes/library/#folder=2849
https://www.youtube.com/channel/UCTBOMtpnowndacPZlQ0Zb7Q
https://www.youtube.com/channel/UCTBOMtpnowndacPZlQ0Zb7Q/
https://projects2014-2020.interregeurope.eu/silversmes/events/event/4233/silver-smes-mid-term-conference/
https://projects2014-2020.interregeurope.eu/silversmes/events/event/4233/silver-smes-mid-term-conference/
https://projects2014-2020.interregeurope.eu/silversmes/events/event/5482/silver-smes-final-conference/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKCIJSKI NAČRTI PROJEKTA 

Glavna izhodišča projekta SILVER SMEs so akcijski načrti, katerih cilj je razvoj srebrne ekonomije na 

podeželju. Vsak izmed 8 partnerjev je po opravljeni analizi v lokalnem in regionalnem okolju ter izmenjavi 

znanj oblikoval akcijski načrt, ki ustreza priložnostim in obstoječem stanju v posamezni regiji. Akcijski 

načrti vsebujejo vrsto prilagojenih ukrepov, ki se so se izvajali med letoma 2021 in 2023, nekateri pa 

bodo učinke imeli še po zaključku projekta. Vabljeni k ogledu vseh akcijskih načrtov!  

Ukrepe, določene v akcijskih načrtih, sestavlja pet glavnih ciljev, ki so podrobneje opisani spodaj: 

▪ Ozaveščanje podjetnikov, odločevalcev in lokalnih gospodarskih deležnikov o posebnih potrebah 

starejših odraslih in priložnostih, ki jih ponuja srebrna ekonomija. 

▪ Usposabljanje podjetnikov na področju konceptov srebrne ekonomije in oblikovanja storitev za 

starejše. 

▪ Zagotavljanje ciljno usmerjenega financiranja novim ter obstoječim malim in srednjim podjetjem 

za razvoj blaga in storitev za starejše, ki živijo na podeželju, z namenom spodbujanja in nudenja 

podpore pri dostopanju do novega trga. 

▪ Vzpostavitev povezav z raziskovalnimi institucijami za vključitev problematike staranja v 

regionalne projekte. 

▪ Vključevanje srebrne ekonomije v lokalno in regionalno politiko, z namenom zagotavljanja 

dolgoročne politične podpore sektorju ter pripravi strateškega odziva na staranje na podeželju. 

https://projects2014-2020.interregeurope.eu/silversmes/ 
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https://projects2014-2020.interregeurope.eu/silversmes/library/#folder=3136
https://projects2014-2020.interregeurope.eu/silversmes/
https://www.facebook.com/silversmes
https://twitter.com/Silver_SMEs
https://www.linkedin.com/company/29022617/admin/
https://www.youtube.com/channel/UCTBOMtpnowndacPZlQ0Zb7Q/featured

